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#ŠTO ĆE BITI S 3. MAJEM, KADA ĆE ULJANIK VRATITI POZAJMICE?#

Povjerenik Sindikata metalaca Hrvatske u Brodogradilištu 3. maj Juraj Šoljić u četvrtak je nakon

skupa radnika u tom brodogradilištu, koje posluje u sklopu Uljanik grupe, izjavio da radnici i

dalje traže odgovore na pitanja – što će biti s 3. majem i kada će biti vraćene pozajmice, koje je

to brodogradilište dalo Uljaniku.

Šoljić je naglasio je da bi 3. maj, da je raspolagao s više od 800 milijuna kuna, koji su „otišli“ iz

brodogradilišta, sada bio "dobra udavača", da bi imao posla i sam tražio novog vlasnika. Dodao

je da 30. lipnja istječe rok za povrat pozajmica i da od tada direktor može dati nalog za prisilnu

naplatu potraživanja od Uljanika.

Svi se pitamo kada će doći do privatizacije, što će biti s 3. majem, a koliko smo čuli od direktora,

pozajmice će ići kroz odobravanje programa restrukturiranja, rekao je Šoljić i naglasio da

„vraćanje pozajmica ide iz učešća novog vlasnika Uljanika, a ne, kako smo do sada slušali, da

će država platiti 3. maju, kroz program restruktuiriranja.“

Šoljić je naveo da je dug Uljanika prema 3. maju na osnovi danih pozajmica 523 milijuna kuna

te da je prije dva tjedna potvrđeno da je 2013. i 2014., u nekoliko rata, „otišlo“ dodatnih 313

milijuna kuna, kojima se, kazao je, bavi i DORH. Netko u 3. maju odrekao se tih 313 milijuna

kuna i dao ih Uljaniku, pa se pitam tko je toliko jak da se može odreći tog novca, a istodobno 3.

maj duguje dobavljačima i kooperantima više od 180 milijuna kuna, naglasio je.

Po njegovim riječima, 3. maj radi sa smanjenim kapacitetom, u pojedinim fazama obrade crne

metalurgije već godinu dana nema posla, pa radnici iščekuju da im vlasnik ili direktor konačno

kažu kada će prispjeti materijal za ugovorene brodove. Dodao je da za pet aktualnih

novogradnji nije riješeno financiranje te da traže odgovor i na to pitanje.

Govoreći o potencijalnom strateškom partneru, talijanskom Fincantieriju, Šoljić je rekao kako su

danas na skupu radnika dobili informaciju da nema ni jednog dokumenta, koji bi potkrijepio

ponudu Fincantierija te da su radnici stoga još zabrinutiji.

Na upit što će sindikat poduzeti, kazao je da Sindikat metalaca čeka zajedničku sjednicu

Županijske skupštine i Gradskog vijeća Grada Rijeke, koja je na temu 3. maja zakazana za 28.

lipnja u riječkome sveučilišnom kampusu te da će vjerojatno nakon 2. srpnja najaviti sindikalne

aktivnosti.

Šoljić je istaknuo da 3. maj sada ne može dobiti zajam za završetak brodova, da se nada da će

Vlada izaći u susret, s obzirom na to da je do sada davala državna jamstva, kako bi se moglo

osigurati financiranje, tj. da se nada da će Vlada, zajedno s vlasnikom, pronaći rješenje. Po

njegovim riječima, 3. maj je izgubio ili odgodio gradnju pet brodova, a sada gradi dva broda za

3. maj i još tri broda za Uljanik. Zadnji brod je u početnoj fazi obrade crne metalurgije, za njega

već godinu dana nema materijala, dodao je.
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